



PPS 推出重新考虑学区建筑物和空间名称的计划

在 7 月 14 日的教育董事会会议上，波特兰公立学校公布了一项计划，该计划展示了重新命名学区建筑物和其它空间的程序。重新考虑学区名称一举是对全国各地（包括波特兰）的持续动荡的回应，这是对今年夏天引起公众关注的系统种族主义的反应。

PPS 种族平等和社会正义（Racial Equity and Social Justice）高级顾问 Dani Ledezma 介绍了她与校监 Guadalupe Guerrero 共同编写的该计划，其将获得 PPS 学生的共同协助。该计划设立了一个重新命名和重新定义委员会（Renaming and Redefining Committee），该委员会将从 9 月开始一个包括五个阶段的工作。

[\(阅读致董事会的备忘录\)](#)

这些阶段将包括对 Wilson High School 重新命名的审查和研究，这是因为该前总统曾表达完全的种族主义信仰。Wilson 的一个学生团体领导了该更改学校名称的运动。

“今天的年轻人对我们机构的要求越来越高，对种族主义人物的全面崇拜应该成为过去的事情了，”校监 Guerrero 说。

Ledezma 强调了在该过程中保持尽可能的周到并与学生充分互动的重要性。她提出了一种平衡的方法，该方法以学生（尤其是有色学生）的心声为中心，并与学区的[种族平等和社会正义框架和计划](#)以及[PPS 愿景](#)保持一致。

“作为波特兰公立学校—一个拥有 150 年历史的 pre-K-12 教育系统—的领导者，我们有机会通过利用这一集体运动的力量，以黑人、原住民和其它有色社区数十年的工作为基础，来瓦解渗透到我们自身系统中的文化和制度种族主义，”Ledezma 说。